

TERMO DE RETIFICAÇÃO

RETIFICAMOS para que se produzam os efeitos legais da Portariaº 273/2018/SEDEC, da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, publicada no DOE, nº 27344, folha 62, de 14 de Setembro de 2018, no Caput do art. 1º da Portariaº 273/2018/SEDEC,

ONDE SE LÊ:

Art.1º - (...)

(...) (...) (...) (...)

20 84835090 Bucha bloco motor Comércio

21 84833090 Polia tensora Comércio

22 84836090 Bucha braco cil lamina Comércio

(...) (...) (...) (...)

LEIA-SE:

Art.1º - (...)

(...) (...) (...) (...)

20 84833090 Bucha bloco motor Comércio

21 84835090 Polia tensora Comércio

22 84833090 Bucha braco cil lamina Comércio

(...) (...) (...) (...)

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Cuiabá, 26 de Setembro de 2018.